
8ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

 

Το πρόγραμμα του σχολείου μας φέτος είναι «Φυσικές καταστροφές – Μαθαίνω να 

προστατεύομαι και να προστατεύω». Παράλληλα με τις δράσεις που  αποσκοπούν στην 

ενημέρωση και στους τρόπους προστασίας των μαθητών μας και των οικογενειών τους, στόχος 

μας είναι να ενημερώσουμε και την τοπική κοινωνία καθώς και άλλα σχολεία της πόλης. 

 

 

 

 

 

 

 Παράλληλα συνεχίζουμε τις προσπάθειές μας στο χώρο του σχολείου, έτσι ώστε ο χώρος μας 

να είναι καθαρός, με ενδιαφέρουσες εικαστικές παρεμβάσεις φροντίζοντας να συντηρούμε τις 

ήδη υπάρχουσες αλλά και δημιουργώντας νέες. Συνεχίζουμε τις δράσεις ανακύκλωσης χαρτιού, 

λαδιού τη συγκέντρωση καπακιών για το σύλλογο παραπληγικών.  

 



Καθώς τη φετινή σχολική χρονιά στο Νοιάζομαι και δρω συμμετέχουν όλες οι τάξεις του 

σχολείου, 22 εκπαιδευτικοί και αρκετοί γονείς, αποφασίσαμε τα εξής: 

 

Όλοι οι συμμετέχοντες θα συνεργαζόμαστε  ώστε το σχολείο μας να είναι ένας ασφαλής 

δημιουργικός χώρος μάθησης έκφρασης και πειραματισμού , με μικρούς ενεργούς πολίτες.  

 

Τα πρωτάκια μας με όλους τους εκπ/κούς που διδάσκουν στην τάξη, θα είναι υπεύθυνα για την 

καθαριότητα του προαυλίου, θα προσέχουν να μη μένουν βρύσες ανοιχτές και θα ομορφύνουν 

το χώρο και με τη συνδρομή των γονέων τους δημιουργώντας λουλουδένιες γωνιές και 

φροντίζοντάς τες. 

Τα δευτεράκια μας και οι εκπαιδευτικοί τους θα φροντίσουν να ανανεωθούν οι παλιές 

επιδαπέδιες δημιουργίες στο χώρο του προαυλίου και του κυλικείου του σχολείου. 

Τα τριτάκια μας με τη βοήθεια των εκπαιδευτικών αλλά και γονέων, θα καλύπτουν τις γιορτές- 

εκδηλώσεις – επισκέψεις μας με γλυκές δημιουργίες. 

Τα τεταρτάκια μας με όλους τους εκπαιδευτικούς τους θα αναλάβουν: το Δ3 τις εικαστικές 

δημιουργίες- προσκλήσεις, αφίσες. Το Δ1 μικρά θεατρικά και τραγούδια και την απόδοσή τους 

στη νοηματική. Το Δ2 και κατά την ώρα της ΕΖ τη συνεκπαίδευση με τμήμα μαθητών από το 

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο, καθώς και κοινές δράσεις στα πλαίσια του προγράμματος με παιδάκια 

του Ειδικού. 

Τα πεμπτάκια μας με τη συνδρομή των εκπαιδευτικών τους και γονέων αναλαμβάνουν τις 

δράσεις ανακύκλωσης του Σχολείου. 

Τα εκτάκια μας και οι εκπαιδευτικοί τους καθώς και μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, 

προτείνουν δράσεις, συντάσσουν  τα ανάλογα κείμενα και κάνουν τις επαφές με τους αρμόδιους 

φορείς. Είναι υπεύθυνοι για την ενημέρωση τόσο στο σχολείο όσο και στην τοπική κοινωνία. 

Η  σχολικός Συντονιστής του προγράμματος θα βρίσκεται σε συχνή επαφή με τους 

συμμετέχοντες, παρέχοντας βοήθεια όπου χρειάζεται και φροντίζοντας την τήρηση του 

Συμβολαίου. 



 


